VEL 1.9 Erémiivek és transzformatorallomasok villamos kapcsolasi képei,

gyljtésinrendszerek.
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blokk illetve gép Tr.-ok), generatorszintrdl féelosztohdlozati szintre. Terhelés alatt nem szabdlyozhatdak.

-Sii.-1 blokk Tr.

-Sii.-i tartalék (inditd) Tr. Nagyfesziiltségii oldal *.15%-ban
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szabalyozhato.
Vegyes kapcsolast erémiivekben a ,,F6 Tr.” ".15%-ban szabalyozhatd, hogy a halozathoz illeszthetd
legyen.

Alaphélozati Tr. Allomésok: 1950-es években 120kV-os Tr.alalloméasok voltak kettds GYsin rendszerrel.
Késoébb 220/120kV-os Tr.alallomasok lettek osztatlan, ill. osztott kettds GYsines segédsines megoldassal.
1960-tol jottek a 400/220/120kV-os Tr.alallomasok, ahol a 400kV modositott poligon, a 220kV kettds
GYsin segédsinnel, a 120kV pedig osztott kombinalt SAH-6s kettds GYsines segédsinnel (pl.: GOD). Az
1970-es évektdl 400kV SF6 tokozott masfélmegszakitos Tr. Sines. A 2000-es év alaphalozati alallomasa
szabadtéri masfélmegszakitos.

Féelosztohalozati Tr. Alloméasok: 120kV-os hurkolt halozat de kiilon iizemben tartott korvezetékekre
osztott a haldzatlazitas miatt.
Egyszertsitett, GYsin nélkiili kapcsolasok.
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Elosztohalozati Tr. Allomasok: Ide tartoznak a 35kV/kozépfesziiltségii kozcéla és fogyasztoi (ipari)
transzformator,- illetve alallomasok.
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halézat felhasitasaval, két parhuzamos vezetéki Alkalmazas: Bonyolultabb (pl.3Tr.-0s)

csatlakozasnal, két kiilon tappontbol induld (nem elrendezés vagy nagyobb biztonsagi igény
foghatok 6ssze!) csatlakozasnal. esetén.

Kozép/kisfesziiltségii Tr. Allomésok: Olyan Tr. Alloméasok melyek ipari,- mezdgazdasagi,- és
kommunalis célokat szolgalnak.
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Az ISZTR 35,- vagy 20kV-os halozatrol ipari izemek
ellatasat biztositja. Az OTR 20/250 tip., 40-250kVA-es Tr.-ral varosi és falusi kommunalis fogyasztok,
ill. ipari,- mezégazdasagi fogyasztok ellatasara
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Gyiijtosinrendszerek

, , . Egyszeres osztatlan
GYsinrendszerek megoldasainak

csoportositasa:
. egyszeres:
- osztatlan,
- osztott, e
. kettos:
- osztatlan: [ -
- hagyomanyos, |
- segédsines, |
- osztott: t
- szakaszoloval,
- kombinalt modon,
. poligon: _ - !
, Egyszert, oleso, attekinthetd. Hibaja, hogy karbantartas vagy
- hagyomanyosa hiba esetén az egesz lell.
- modositott,
. masfélmegszakitos.
. harmas. >L
l
Egyszeres osztott/a: m=4; iizembiztosabb megoldas mint az ! ’l/ egyszeres
osztatlan. { ) l ‘
1 SB szakaszoloval, annak TMK esetén teljes fesz.mentesités T ' sziikséges.
2 SB szakaszolos tipus a TMK miatt jobb megoldas. l

Egyszeres osztott/b: m=5

Alkalmazasa zarlatkorlatozo automatika esetén célszerd.

Kettés osztatlan, hagyomanyos: m=>5 i g
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Kettos osztatlan, segédsines: m=6, iizemzavar biztosabb megoldds mint a hagyomanyos.

K
g > 28l
, 2 " L - L 9 2
A A A L g A = A A /) / /1
= \/ =
raN
N N {7
X X X X
w/
5
7 %
A A 4 / ‘—'j
yd .

=
I!I—\

Kettos szakaszoloval osztott: m=6
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Kettés kombinalt modon osztott: /a., m=7
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Hagyomanyos poligon (sokszog): m=4

Mas néven korgylijtésinrendszer.
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Elénye, hogy lizembiztos hiba és TMK esetén is.
Hatranya, hogy a megszakitok mitkodési szama kétszeres, nehezen bOvithetd lizem alatt, a nyitott poligon

nem lizembiztos.

Modositott poligon: m=4

Mas néven Tr. sines kétmegszakitos T T i

kapcsolas. * ¥

Alapbo6l nagy lizembiztonsagu ; ¥ P >

rendszer. 4 /] /1 /

Hatranya, hogy Tr. hiba,- vagy b 4 X ) 4 X

kapcsolas esetén ,,ugrik” a hozza tartozo
sin is. Nagy megszakito igény A S A pd

(minden ledgazas bovités +2 db.
TK).

Masfélmegszakitos GYsin rendszer: m=6
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Megtartja a poligon eldnyeit, de konnyebben bdvithetd és nagy lizemviteli rugalmassagot nyujt, viszont
magas a létesitési koltsége és két egymast keresztezd fliggetlen aramut kialakitdsara nem alkalmas.

Harmas GYsin rendszer: m=5
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Elonyei és hatranyai a kettdséhez hasonloak, azonban jobban érvényesiilnek.
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